
Q1 

 

 
On peut voir que f0 est environ 80kHz. 

Donc fmax=160kHz 

 

Q2 

Quand V1=0V. Le sortir est  

 
qui correspond à une fréquence presque null. 

Quand V1=1V 



 

En utilisant FFT, on obtient  

 

Donc la fréquence est  

 

 

Quand V1=2V 

La sortie est toujours un signal carré, en utilisant FFT, on obtient  

 



Donc la fréquence est  

 

 

Quand V1=3V 

C’est la même chose 

 

 
 

Quand V1=4V 

 



Quand V1=5V 

 

 
 

Quand V1=6V 

 

 

 

 

 

 

 

 



Quand V1=7V 

 

 

 

Quand V1=8V 

 

 
 

 

 

 

 

 



Quand V1=9V 

 

 
Quand V1=10V 

 

 

 

Conclusion： 

On peut voir que à l’extrimité(0V 10V) la linéarité de la fréquence de la sortir n’est pas assez 

bien. Mais pour les autre pas de tension de 1V, la fréquence de la sortie augmente presque 

linéairement. 

En même temps on peut voir que fmin et fmax de ce VCO est presque la même par rapport 

au caractéristique du modèle.  



 
   

 

Q3 

Pour comparateur pc2 

Pour C2=100nF 

 

 

Pour C2=10nF 

 

Pour comparateur pc1 

Pour C2=100nF 



 

Pour C2=10nF 

 

 

 

Q4 

Pour comparateur pc2 

Pour C2=100nF 

 



Pour C2=10nF 

 

 

 

Pour comparateur pc1 

Pour C2=100nF 

 

Pour C2=10nF 

 



 

 

Q5 

Pour transformer la tension en fréquence, on pense que pour la tension dans l’intervalle 

[0,1][1,9][9,10],la fréquence de sortie varie linéairement 

 

Pour comparateur pc2 

Pour C2=100nF 

Croissant： 

 
On m’intéresse au point ou la fréquence de sortie commence à augmenter  

Ici D est freqcontrol(kHz) et E freqsortie(kHz) 

Donc le début de la plage de capture est 9.12kHz 

Et la fin de la plage de verrouillage est 160kHz  

 



Decroissant： 

 

On m’intéresse au point ou la fréquence de sortie commence à diminuer 

 
Donc la fin de la plage de capture est 150.09kHz 

Et le début de la plage de verrouillage est 0kHz  

 

Conclusion  

Dans le cas C2=100nF 

La plage de capture est 9.12——150.09kHz 

La plage de verrouillage est 0——160kHz 



 

 

Quand C2=10nF 

Croissant： 

 

 

Le début de la plage de capture est 8.53kHz 

Et la fin de la plage de verrouillage est 160kHz  

 

Decroissant： 

 



 

 

La fin de la plage de capture est 156.89kHz 

Et le début de la plage de verrouillage est 22.47kHz  



Conclusion  

Dans le cas C2=10nF 

La plage de capture est 8.53——156.89kHz 

La plage de verrouillage est 22.47——160kHz 

 

Pour le comparateur pc1 

Pour c2=100nF 

croissant 

 

 



Donc le début de la plage de capture est 6.43kHz 

Et la fin de la plage de verrouillage est 160kHz 

 

decroissant  

 

 
Donc la fin de la plage de capture est 155.41kHz 

Et le début de la plage de verrouillage est 0kHz 

Conclusion  

Dans le cas C2=100nF 

La plage de capture est 6.43——155.41kHz 



La plage de verrouillage est 0——160kHz 

 

 

Pour c2=10nF 

Croissant 

 

 



 

Donc le début de la plage de capture est 5.84kHz 

Et la fin de la plage de verrouillage est 157.58kHz 

 

Decroissant 

 



 

 

 
Donc la fin de la plage de capture est 158.11kHz 

Et la fin le début de la plage de verrouillage est 17.48kHz 

Conclusion  

Dans le cas C2=10nF 

La plage de capture est 5.84——158.11kHz 

La plage de verrouillage est 17.48——157.58kHz 

 



Q3  

3.1 3.2 

Pour le comparateur pc1 

Quand C2=100nF 

 

Après 486.52μs，Vco_in atteint 90% de la valeur de Vfreqcontrol    

 
 

 

Quand C2=10nF 

 

 

 

Après 29.363μs，Vco_in atteint 90% de la valeur de Vfreqcontrol    

 



Pour le comparateur pc2 

Quand C2=100nF 

 

 

Quand C2=10nF 

 

 

 

 

3.3 

Dans ce PLL le filtre utilisé est un RC filtre. 

Le tempête caractéristique  



 

Quand C2=100nF  

𝑇𝑐𝑎𝑟 = 𝑅 × 𝐶=180μs 

En pratique c’est 486.5 μ s(en utilisant le comparateur pc1), et 221.82 μ s(en utilisant le 

comparateur pc2) 

Quand C2=10nF 𝑇𝑐𝑎𝑟 = 𝑅 × 𝐶=18μs 

En pratique c’est 29.363μs(en utilisant le comparateur pc1), et 27.57  μs(en utilisant le 

comparateur pc2) 

 

 


